



В Александровском районе сотрудник полиции подозревается в получении взятки



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного группы экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Александровскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, 28 апреля текущего года подозреваемый получил взятку в сумме 100 тысяч рублей от женщины, в отношении которой он проводил доследственную проверку о совершении ею и ее супругом преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество), за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела.

Уголовное дело возбуждено по поступившим в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю материалам подразделения собственной безопасности ГУ МВД РФ по Ставропольскому краю.

Несмотря на то, что противоправная деятельность оперуполномоченного группы экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Александровскому району задокументирована проведенными оперативно-розыскными мероприятиями, следствием запланировано проведение многочисленных следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор доказательств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

16 Июня 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1143512>